Segundo Serviço Notarial Protesto / Registro de Pessoa Jurídica Fone/Fax: 65 3343-1296

ATA E TERMO DE POSSE DA DIRETORIA DE MI

Ata especial da eleição diretoria da IGREJA BATISTA CANAÃ. Aos 24 (três) dias do mês de abril(04) de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 09:00 (Nove horas), nas dependências da **IGREJA BATISTA CANAÃ** em sua sede na Rua Cicero Francisco de Souza, SN - Sala Frente - Bairro Jardim Canãa, CEP 78.420-000 na cidade de Arenápolis, Estado do Mato Grosso no mesmo local, que, observadas todas as exigências regimentais ficou assim constituída: DIRETORIA. - DIRETORIA DA IGREJA BATISTA CANAÃ - Presidente - Ivo Alves de Freitas, brasileiro, casado, ministro de confissão religiosa, residente e domiciliada na Rua Cicero Francisco de Souza, SN – Sala Frente - Bairro Jardim Canãa, - CEP 78.420-000 em Arenápolis Estado de Mato Grosso, portador da Cédula de Identidade Registro Civil RG sob nº 27667801-1 SSP/SP e inscrita no CPF/MF sob nº 220.813.722-15; Vice-presidente -Manoel Conceição Dutra, brasileiro, casado, ministro de confissão religiosa, residente e domiciliada sitio Igarapé - CEP 78.425-000 em Santo Afonso, Estado de Mato Grosso, portador da Cédula de Identidade Registro Civil RG sob n° 622543 SSP/MT e inscrita no CPF/MF sob n° 442.339.301-87, Primeira Secretária - Dilma Shirley Vilas Boas Sampaio brasileira, divorciada, professora, residente e domiciliada na Avenida Prefeito Caio, 567-S - Centro - CEP 78.420-000 em Arenápolis Estado de Mato Grosso, portador da Cédula de Identidade Registro Civil RG sob nº 214398-8 SSP/MT e inscrita no CPF/MF sob nº 206.667.991-72, Segunda Secretária - Gilvete Rezende da Silva Dutra, brasileira, casada, Técnica em Enfermagem, residente e domiciliada sitio Igarapé - CEP 78.425-000 em Santo Afonso, Estado de Mato Grosso, portador da Cédula de Identidade Registro Civil RG sob nº 1487819-4 SSP/MT e inscrita no CPF/MF sob nº 002.205.951-27, Primeira Tesoureira - Alessandra Lourenço Pinto Ferreira, brasileira, casada, empresária, residente e domiciliada na Rua Norte 137 - Bairro Vila Nova - CEP 78.420-000 em Arenápolis Estado de Mato Grosso, portador da Cédula de Identidade Registro Civil RG sob nº 1126025-4 SSP/MT e inscrita no CPF/MF sob nº 815.860.271-15, Segundo Tesoureiro - Everaldo dos Santos, brasileira, casado, motorista, residente e domiciliada na Chácara Coração de Maria - CEP 78.420-000 em Arenápolis Estado de Mato Grosso, portador da Cédula de Identidade Registro Civil RG sob nº 8436686 SSP/SP e inscrita no CPF/MF

× Ivo Alves Freitas

Madrigues

OFICIONAL ARENAPOLIS-MT
Autenticação - Reconhecida
de Firmas no verso

sob nº 277.460.031-68; Convocados a plataforma, o presidente os declara empossados nos respectivos cargos, para exercerem as suas funções estatutárias e regimentais as que se comprometem mediante a assinatura desta ata e a solene declaração seguinte.

TERMO DE POSSE

Segundo Serviço Notarial Protesto / Registro de Pessoa Jurídica Fone/Fax: 65 3343-1296 Arenápolis - MT

Nós abaixo assinados, eleitos no decorrer da Assembléia de criação da IGREJA BATISTA CANAÃ, declaramos solenemente, diante de Deus, conhecer o estatuto da IGREJA BATISTA CANAÃ e nos comprometemos a respeitá-los e cumpri-los, no desejo de bem servir a causa do Senhor, com todo empenho e dedicação, invocando a graça e a proteção divina nesse propósito.

Cuiabá-MT., 24 de abril de 2022.

Diretoria da Igreja:

CARGO	NOME	INSCRIÇÃO CPF	ASSINATURA
Presidente:	Ivo Alves de Freitas	220.813.722-15	WOALVES Freitzs
Vice- presidente:	Manoel Conceição Dutra	442.339.301-87	Momall e. Dutio
Primeira Secretária	Dilma Shirley Vilas Boas Sampaio	206.667.991-72	Blodrigues -
Segunda Secretária	Gilvete Rezende da Silva Dutra	002.205.951-27	Charando
Primeira Tesoureira	Alessandra Lourenço Pinto Ferreira	815.860.271-15	Mesterreyo
Segunda Tesoureira	Everaldo dos Santos	277.460.031-68	Ettato

